
 

Continuamos con la prueba de la integrabilidad

de las funciones monótonas

Estamos probando el teorema en el caso

que f a b IR es monótona creciente

Pn es la equipartición en n sub intervalos iguales

y tenemos
que
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Recordemos el criterio de integrabilidad a menosde ΣSi eso 79 partición de ab 5 4,9 Slfp a E

f es integrable en Taib

Para utilizar el criterio tomamos eso arbitran

queremos encontrar tal que 597,9 SHPICE
Vamos a encontrar una tal que sea una

equipartición
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Por lo tanto si tomamos Nylt161 fi 6 al

tendremos
que 54,9 S f Pa Σ come queríamos
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Veamos cómo sirve lo anterior

para aproximar fxadx dando
un margen de error

Primero que nada observar quef re A2 es monótona creciente en 91Entonces la cuenta que hicimos en laprueba nos dice que
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Entonces sabemos que
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La función logaritmo

log orto IR

logia ft at Fideintegral
aún

E log 1 Ifdt o

µ



logtzl flFFtsiaz1ftfdte
ffathocacttntonc.es

1µF
go.tt

fiIflog7 1Ftdt

LE

RETT
veamos que los esii.EE0
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que ver que si ocaab
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log a log 6

Queremos ver que si a 6

log 6 logia o
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Como a 26 y espositiva
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Propiedad importante
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también logia E totFG
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